
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย 
สมัยสามัญสมัยที่ 2 ครั้งท่ี 2 ประจำปี 2567 

วันที่  14  พฤษภาคม 2567 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย 

.................................................................... 
ผู้มาประชุม   จำนวน  15  คน 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายไพวัน  โคตุทา ประธานสภา ไพวัน  โคตุทา  
2. นายสมดี   โตนวุธ รองประธานสภา อบต. สมดี   โตนวุธ  
3. นายไพศาล  สีหาเลิศ ส.อบต. หมู่ที่ 2 - ลา 
4. นายวันชัย  หาญเสนา ส.อบต. หมู่ที่ 3 วันชัย  หาญเสนา  
5. นางพิศมัย  วีระพันธ์ ส.อบต. หมู่ที่ 4 พิศมัย  วีระพันธ์  
6. นายทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว ส.อบต. หมู่ที่ 5 ทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว  
7. นายบุญสง  สีสินธ ์ ส.อบต. หมู่ที่ 6 บุญสง  สีสินธ ์  
8. นายสำเนียง  สุดเนตร ส.อบต. หมู่ที่ 7 สำเนียง  สุดเนตร  
9. นายวิเศษ  รัตนอุดม   ส.อบต. หมู่ที่ 8 วิเศษ  รัตนอุดม    

10. นางสาวสุภี  นาหา ส.อบต. หมู่ที่ 9 สุภี  นาหา  
11. นายถาวร  แสนสี ส.อบต. หมู่ที่ 11 ถาวร  แสนสี  
12. นายสุชาติ  นามไพร ส.อบต. หมู่ที่ 12 สุชาติ  นามไพร  
13. นางอนงค์  ศรีทอง ส.อบต. หมู่ที่ 13 อนงค์  ศรีทอง  
14. นางรัญจวน  โนนสระคู ส.อบต. หมู่ที่ 15 รัญจวน  โนนสระคู  
15. นายสุเทพ  แสนเลิศ ส.อบต. หมู่ที่ 17 สุเทพ  แสนเลิศ  
16. พ.อ.อ.วิชยุตฆ์  เทียมปาก เลขานุการสภา อบต. วิชยุตฆ์  เทียมปาก  

ผู้เข้าร่วมประชุม จำนวน  6  คน 
ลำดับที่          ช่ือ  -  สกุล                          ตำแหน่ง                                     ลายมือชื่อ 
1.         นายพลกฤต  อินทร์โท่โล่                 นายกอบต.                             พลกฤต  อินทร์โท่โล่ 
2.         นายสรายุทธ   สีอ่อน                     รองนายก อบต.                        สรายุทธ  สีอ่อน            
3.         นายสมัย  มังศรี                           รองนายก อบต.                         สมัย  มังศรี                            
4.         นางกัณฑิมาศ  พรมสากล                รองปลัดอบต.                           กณัฑิมาศ  พรมสากล                 
5.         นางสาวมาริสา  เกตุสิทธิ์                 นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ      มาริสา  เกตุสิทธิ์                  
6.         นางนิตยา  ต้นสุรา                        พนักงานจ้างทั่วไป                      นิตยา  ต้นสุรา     
 

/เริ่มประชุมเวลา... 
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เริ่มประชุมเวลา    09.30 น. 
พ.อ.อ วิชยุตฆ์  เทียมปาก    ขอเชิญท่านประธานสภาจุดธูปเทียน ไหว้พระรัตนตรัย เรียนท่านประธานสภา 
เลขานุการสภาฯ                      ท่านสมาชิกสภาทุกท่านด้วยความเคารพสำหรับวันนี้ท่านประธานสภาได้นัด 
                                          ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2567 ซึ่งวันนี้ 
                                          สมาชิกสภาลา 1 ท่าน คือ ท่านไพศาล  สีหาเลิศ สมาชิกสภา หมู่ที่ 2 ลำดับ 
                                          ต่อไปขอเชิญท่านประธานสภาได้ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป      
                                          ขอกราบเรียนเชิญครับ 

นายไพวัน  โคตุทา                    เมื่อท่านสมาชิกครบองค์ประชุมแล้ว ผมขอเปิดประชุมครับ ประชุมวันนี้เป็น                           
ประธานสภาฯ                         การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2567  มีจำนวน 6  
                                          วาระดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 

- ไม่มี – 
ระเบียบวาระท่ี 2  รับรองรายงานการประชุม 
    รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี 2567 เมื่อวันที่   
                                          17  มกราคม 2567 

ระเบียบวาระท่ี 3   กระทู้ถาม 

- เรื่อง ในปีงบประมาณ 2566 – 2567 ท่านนายกได้เดินทางไปราชการ 
อบรมหลักสูตรต่างๆจำนวนกี่ครั้ง ใช้งบประมาณเท่าไหร่ เกิดความคุ้มค่า
อย่างไร 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว 

    - 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

- พิจารณาโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. 2567 

ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่องอ่ืนๆ 

/นายไพวัน... 
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นายไพวัน  โคตุทา  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 1  
ประธานสภาฯ    
          
ระเบียบวาระท่ี 1                    เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
    วันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2567 

ระเบียบวาระท่ี 2                    รับรองรายงานการประชุม 
    รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี 2567 เมื่อวันที่       
                                          1 พฤษภาคม 2567 
 
นายไพวัน  โคตุทา  มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไข เพิ่มเติมอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอแก้ไข  
ประธานสภาฯ                        ผมขอมติที่ประชุมสภา สมาชิกท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมครั้ง 
                                         ที่แล้ว กรุณายกมือ 

มติที่ประชุม                           เห็นชอบ 13 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง ( ประธานสภาฯ) 

ระเบียบวาระท่ี 3                    กระทู้ถาม 

นายไพวัน  โคตุทา  เชิญท่านสุชาติ  นามไพรครับ                                                                    
ประธานสภาฯ         

นายสุชาติ  นามไพร  เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ผมสุชาติ  นามไพร  
สมาชิกสภา หมู่ที่ 12               สมาชิกสภาหมู่ที่ 12 ที่ได้ยื่นกระทู้ถามไปยังคณะผู้บริหาร เรื่อง ใน 
                                          ปีงบประมาณ 2566 – 2567 ท่านนายกได้เดินทางไปราชการ อบรม 
                                          หลักสูตรต่างๆจำนวนกี่ครั้ง ใช้งบประมาณเท่าไหร่ เกิดความคุ้มค่าอย่างไร  
                                          ขอให้ท่านได้พิจารณาส่งข้อมูลแสดงเจตจำนงที่บริสุทธิ์ของท่านต่อสภา  

นายไพวัน  โคตุทา  เชิญท่านนายกอบต.ครับ                                                                    
ประธานสภาฯ       
 
นายพลกฤต  อินทร์โท่โล่           เรียนท่านประธานสภา ท่านรองนายก สมาชิกสภา ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกอบต.                           ผมพลกฤต  อินทร์โท่โล่ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย ยินดีที่ได้            
                                          เข้าร่วมประชุมสภาสมัยสามัญนี้ ก่อนอ่ืนต้องขอแสดงความชื่นชมท่าน                     
                                          ประธานสภา ท่านสมาชิกสภา ท่านปลัดอบต.เจ้าหน้าที่ทุกท่านที่ให้ความ 
                                          กรุณาพัฒนาการประชุมของเราให้มีความเป็นมาตรฐานมากขึ้นเป็นความ 

                                         /รว่มมือที่ดี... 
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ร่วมมือที่ดี และขอชื่นชมการทำหน้าที่สภาของท่านสมาชิกสภาในการทำหน้าที่ 
                                          ตรวจสอบคณะผู้บริหารไม่ว่าจะสภาเล็กหรือสภาใหญ่ก็เช่นกัน ก่อนที่ผมจะ 
                                          ชี้แจงตอบกระทู้ถามของทุกท่าน การตั้งกระทู้ถามอยากสอบถามท่านว่ามีใคร 
                                          จะตั้งกระทู้ถามอีกม้ัยจะได้ตอบครั้งเดียว 

นายไพวัน  โคตุทา  เชิญท่านปลัดอบต.ชี้แจงเรื่องการตั้งกระทู้ถามครับ 
ประธานสภาฯ       
 
พ.อ.อ วิชยุตฆ์  เทียมปาก    เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาทุกท่าน การตั้งกระทู้ถามแต่ละกระทู้นั้น 
เลขานุการสภาฯ                     ให้ผู้ตั้งกระทู้ถามตั้งคำถามและซักถามได้แต่เพียงผู้เดียว การตั้งกระทู้ถามให้ 
                                          อนุโลมใช้ตามแบบท่ีท่านสมาชิกเสนอมา ขอนำเรียนแค่นี้ครับ 

นายไพวัน  โคตุทา  เชิญท่านนายกชี้แจงครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายพลกฤต  อินทร์โท่โล่           ขอบคุณท่านประธานสภาอีกครั้งครับที่ให้รายละเอียด ผมขออนุญาตชี้แจง 
นายกอบต.                           ถ้าเทียบงบประมาณการใช้จ่ายเพราะองค์กรเราเป็นองค์กรเล็กๆถ้าเปรียบเป็น 
                                          ห่อข้าวเล็กๆท่านหยิบผมหยิบทุกคนหยิบจำนวนมันก็ลดลง หากมีการหยิบมาก 
                                          ไปมันก็เหลือน้อย การฝึกอบรมนี้เพ่ือไปศึกษาหาความรู้เพ่ือนำมาพัฒนาคน  
                                          พัฒนางาน ให้มีประสิทธิภาพ ให้มีความคุ้มค่า ให้ถูกต้องตามกฎหมายให้มี 
                                          ความเหมาะสมตลอดการนำความรู้ที่ได้มาให้มีการเข้าถึงพ่ีน้องประชาชน 
                                          เพราะไม่ว่าจะเป็นสมาชิกสภา หรือผมกแ็ล้วแต่ต่างนำประโยชน์ที่ได้ให้เข้าถึง       
                                          พ่ีน้องประชาชน ซึ่งการอบรมทุกครั้งเป็นหนังสือสั่งการจากกรมซึ่งเป็น 

หลักสูตรการอบรมที่ได้รับการรับรองมาตรฐานการฝึกอบรมถูกต้องตาม 
กฎหมายทุกประการ พูดถึงเรื่องการเบิกจ่าย ทางกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย 
ระเบียบการเบิกจ่ายในการฝึกอบรมมีเงื่อนไขหลายข้อ การเบิกจ่ายในการ 
ฝึกอบรมแต่ละครั้งจะใช้หลักเกณฑ์ตามกฎหมาย ไม่ว่าจะเป็น ค่าท่ีพัก                     
ค่าเบี้ยเลี้ยง ค่าเดินทาง ทุกอย่างเบิกได้ก่อนที่จะเบิกจ่ายได้มีการตรวจสอบจาก 
เจ้าหน้าที่งบประมาณคือท่านปลัดอบต. ผ่านมาทางคลังและเจ้าหน้าที่หากเรา 
ไม่ใช้เงินสดเราก็ใช้วิธีการยืมเงินหน่วยงานราชการสามารถยืมเงินได้ทุกอย่าง
เบิกจ่ายถูกต้องตามกฎหมาย ขอให้ทุกท่านเชื่อใจไว้วางใจในการไปฝึกอบรมทุก
ครั้งที่ผมไปหลักสูตรที่ได้มาแต่ละหลักสูตรไม่มีซ้ำเพราะไปทุกฝ่ายเช่นฝ่ายคลัง 
ฝ่ายการศึกษา ฝ่ายช่าง ฝ่ายสวัสดิการ แต่ละกองแต่ละหลักสูตรมาจาก  

/การที่ไปอบรม... 
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การที่ไปอบรมนี้เพราะเขาอยากให้เรามีความรู้  เกิดประสิทธิภาพสูงสุดซึ่งในท่ีนี้
สมาชิกสภาบางท่านอาจจะเคยไปอบรมมาแล้วซึ่งการนำความรู้ไปใช้ๆได้จริงๆ
เพราะในสิ่งที่เขาสอนเราไม่ได้สอนจากหนังสือสอนจากประสบการณ์ชี้ผิดชี้ถูกชี้
เป็นชี้ตาย หลายบทบาทหน้าที่แตกต่างกันไปแต่ระยะเวลาในการไปฝึกอบรมแต่
ละครั้งนั้น เวลามันน้อยแต่เม็ดงานเยอะ จะเห็นได้ว่า ปี 2567 ผมไปฝึกอบรม
พัฒนาทุกด้านเลยไม่ว่าจะเป็นประมวลจริยธรรมผู้บริหาร พัฒนาท้องถิ่นให้ยั่งยืน
เพ่ิมประสิทธิภาพในการพัฒนาด้านการจัดซื้อจัดจ้างพัสดุการใช้จ่ายงบประมาณ 
การใช้เครื่องมือวิทยาศาสตร์เพ่ือตรวจสอบในการขึ้นทะเบียนที่เป็นอันตรายต่อ
สุขภาพ การพัฒนาท้องถิ่นตามแผนพัฒนาเศรษฐกิจปี2568-2570เพ่ือให้
สอดคล้องกับนโยบายของรัฐบาล เทคนิครูปแบบและการบริหารสมัยใหม่เพ่ือมี
การประเมินผลที่ดีตามแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น การประชุมสภา
เพ่ือจัดทำข้อบัญญัติ การเขียนรายละเอียดคำชี้แจงของการจัดทำงบประมาณ 
การประชุมราคากลางงานก่อสร้าง การควบคุมอาคาร พรบ.ขุดดิน ถมดิน 
หลักสูตรที่ผมแจ้งขั้นต้นคือปี 2566  ชว่งเดือนเมษายนเป็นต้นมาซึ่งเชื่อว่า
น่าจะครอบคุมยกเว้นจะมีหนังสือสั่งการที่ทางรัฐบาลต้องการให้เรามีความรู้
นโยบายใหม่ๆของทางรัฐบาล การฝึกอบรมไม่ได้มีเฉพาะผู้บริหาร สมาชิกสภา
เท่านั้น การฝึกอบรมครอบคุมถึงเจ้าหน้าที่หลายๆครั้งเจ้าหน้าที่ก็ไปฝึกอบรมเพ่ือ
ไปศึกษาหาความรู้เพ่ือมาพัฒนา กราบขอคุณอีกครั้งสำหรับท่านสุชาติ  นามไพร 
สมาชิกสภาหมู่ที่ 12  บ้านหว้างามท่ีกรุณาให้คำชี้แนะในเรื่องตั้งกระทู้ถามซึ่ง
เป็นสิทธิของท่านที่จะทำได้ ผมมีความภาคภูมิใจที่ท่านให้โอกาสได้นำเรียนชี้แจง
ในการประชุม ซึ่งเป็นการดีทางเราจะได้นำบริหารงานของเราเกิดความคุ้มค่า
โปร่งใส ครอบคลุมทุกด้านทุกมิติให้เกิดประโยชน์อย่างสูงแก่ประชาชนให้ถึงที่สุด 
ขอนำเรียนเบื้องต้นเท่านี้ก่อน หากท่านสุชาติผู้ตั้งกระทู้ถามมีอะไรที่จะซักถาม 
หรือให้คำชี้แนะผมยินดีที่จะให้คำชี้แจงหรือให้รายละเอียด ส่วนเอกสารเดี๋ยวผม
จะมอบหมายให้ท่านปลัดจัดหาให้ท่านสมาชิกขอเวลาให้มีการจัดเตรียมก่อน
หลังจากท่ีเราประชุมเสร็จเรียบร้อย ขอบคุณครับ 

นายไพวัน  โคตุทา  ตามท่ีท่านสุชาติ  นามไพรได้ตั้งกระทู้ถามตามที่ผมฟัง เอกสารหนังสือ 
ประธานสภาฯ                       กระทู้ถามนายกว่า ได้เดินทางไปราชการอบรมหลักสูตรปี พ.ศ. 2566 –  
                                          2567 จำนวนกี่ครั้ง ให้นายกตอบว่ากี่ครั้ง แล้วใช้งบประมาณไปเท่าไหร่ นี้คือ 
                                          กระทู้ทีท่่านสุชาติถาม เชิญท่านสุชาติครับ 

นายสุชาติ  นามไพร  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ตามที่ท่านประธานสภาได้วินิจฉัยในกระทู้  
สมาชิกสภา หมู่ที่ 12               ที่กระผมได้ตั้งคำถามไปยังท่านผู้บริหาร คำตอบของท่านผู้บริหารยังไม่ 

/ชัดเจนเพราะ... 



-6- 
                                          ชัดเจนเพราะในกระทู้ถาม ถามว่าไปอบรมก่ีครั้ง ใช้งบประมาณเท่าไหร่ แต่ 
                                          ท่านนายกก็ไดต้อบว่าเดินทางไปเพ่ือนำมาพัฒนาองค์กรของเรา และเพ่ิม 
                                          ประสิทธิภาพให้กับองค์กร ส่วนรายละเอียดท่านนายกจะให้ข้อมูลตามหลังนั้น       
                                          อยากฝากอีกนิดหนึ่งหลักสูตรอบรมแต่ละอย่างที่ท่านได้ไปอบรมแต่ละครั้งอัน 
                                          ไหนที่จะเป็นประโยชน์เป็นความรู้ต่อสภาช่วยนำมาถ่ายทอดให้ทางสภาทราบ 
                                          ดว้ย ขอบคุณครับ 

นายไพวัน  โคตุทา  ผมดูแล้วท่านสมาชิกยื่นกระทู้ถามถึงประธานสภา ประธานก็ได้ยื่นถึงท่านนายก  
ประธานสภาฯ                        พูดง่ายๆคือท่านนายกตอบไม่ชัดเจนตามท่ีท่านสมาชิกยื่นกระทู้ถาม ท่านสมาชิก 
                                          ยื่นถามแค่ว่าไปอบรมก่ีครั้ง ใช้งบประมาณเท่าไหร่ ถามแค่ 2 ข้อ ประธานก็ได้ 
                                         ส่งหนังสือไปในห้วงเวลาที่สภากำหนด ให้ท่านได้เตรียมเอกสารได้ทัน ท่านนายก 
                                         จะชี้แจงเพิ่มเติมม้ัย เชิญครับ 
  
นายพลกฤต  อินทร์โท่โล่           ขอบคุณท่านประธานสภาครับที่อนุญาตให้ผม ได้ชี้แจงอีกครั้งเมื่อกี้ ท่านสมาชิก   
นายกอบต.                           สภา อบต.หมู่ที่ 12 ได้กรุณาให้คำชี้แจง ข้อมูลที่ผมตอบจริงๆแล้วถ้าเป็นสภา 
                                          ผู้แทนราษฎรเขาจะขึ้นสไลด์แต่ของเราไม่มีโปรเจคเตอร์ จริงๆผมอยากจะ 
                                          นำเสนอให้เป็นมาตรฐานมากยิ่งขึ้น จึงขอสรุปสั้นๆ ปี 2566 ผมไปฝึกอบรม 
                                          ทั้งหมดจำนวน  8  หลกัสูตร  ปี 2567 ผมไปอบรมทั้งหมด 4 หลักสูตร ดังที่ 
                                          ได้นำเรียนไปแล้ว ส่วนเรื่องของรายละเอียดเดี๋ยวผมจะมอบหมายท่านปลัดให้ 
                                          เจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องจัดหาให้ ส่วนงบประมาณนั้นเจ้าหน้าที่เตรียมเอกสารได้ 
                                          เตรียมเอกสารหลักสูตรที่ยกเลิกไปแล้ว เดี๋ยวจะให้ตัวเลขที่ชัดเจนเพ่ือให้มัน 
                                          สอดคล้องกับข้อมูลที่ผมนำเรียน ขอเวลาสักครู่ครับ 
 
นายไพวัน  โคตุทา           วันนี้เราอยู่ในระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้ถาม เดี๋ยวประธานจะสอบถามสมาชิก  
ประธานสภาฯ                       ผู้ยื่นกระทู้ถามก่อนว่าจะให้นายกชี้แจงตอนนี้หรือจะให้นายกแจ้งเป็นเอกสารให้ 
                                         ภายหลัง  เชิญท่านสมาชิกสภาหมู่ที่ 12 ครับ 

นายสุชาติ  นามไพร  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ เดี๋ยวให้ท่านนายกแจ้งเป็นเอกสารภายหลังครับ  
สมาชิกสภา หมู่ที่ 12               เพ่ือเป็นการไม่เสียเวลาในการประชุมวาระต่อไป                       
 
ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
    -ไม่มี- 
 

/ระเบียบวาระท่ี5... 
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ระเบียบวาระท่ี 5           เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
                                พิจารณาโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2567  

นายไพวัน  โคตุทา  พิจารณาโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2567 เชิญท่านนายกครับ 
ประธานสภาฯ       

นายพลกฤต  อินทร์โท่โล่           เรียนท่านประธานสภา  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
นายกอบต.    

ข้าพเจ้านายพลกฤต  อินทร์โท่โล่ ตำแหน่ง นายกองค์การบริหารส่วนตำบล 
เกษตรวิสัย มีความประสงค์ขอเสนอญัตติ เพ่ือให้สภาพิจารณาอนุมัติการโอน 
งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2567 โดยมีหลักการและเหตุผลดังนี้ 

   ตามท่ีองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย ได้ประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณ 
    รายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.2567 แล้วนั้น แต่มีความจำเป็นต้องขอ 
    ความเห็นชอบต่อสภา ฯ เพ่ือพิจารณาอนุมัติการโอนงบประมาณรายจ่าย  
    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับ 
    ประชาชนในพื้นท่ี และการบริหารงานในองค์กรสะดวกรวดเร็วยิ่งขึ้น  ตาม    
    รายละเอียดดังนี้ 
    หน่วยตรวจสอบภายใน  
    ขอโอนลด 
-  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าใช้สอย  ประเภทรายจ่าย
เกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่ลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ  โครงการจัดซื้อ
ซอฟต์แวร์ระบบสำนักงานอัจฉริยะ งบประมาณตั้งไว้  270,000  บาท  งบประมาณ
คงเหลือก่อนโอน 232,280 บาท ขอโอน 31,300 บาท ( สามหมื่นหนึ่งพันสาม
ร้อยบาทถ้วน) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 200,980 บาท ( สองแสนเก้าร้อยแปด
สิบบาทถ้วน) 
เพื่อโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์  รายการเครื่องคอมพิวเตอร์ All in one จำนวน  1  เครื่อง                     
ตั้งไว้ จำนวน 20,000 บาท (สองหมื่นบาทถ้วน) 

 
 

/2. แผนงานบริหารงานทั่วไป... 
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2.  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ 
สำนักงาน รายการโต้ะทำงานขนาด 5 ฟุต จำนวน  1  ตัว ตั้งไว้ จำนวน 8,000 บาท (แปดพัน
บาทถ้วน) 
3.  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์  รายการเครื่องพิมเลเซอร์หรือ led ขาวดำ จำนวน  1  เครื่อง  
ตั้งไว้จำนวน  3,300 บาท (สามพันสามร้อยบาทถ้วน) 

   รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน  31,300 บาท(สามหม่ืนหนึ่งพันสามร้อยบาทถ้วน) 
สำนักปลัด   
ขอโอนลด 

-  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าใช้สอย  ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการ 
ปฏิบัติราชการที่ไม่ลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ  โครงการจัดซื้อซอฟต์แวร์ระบบสำนักงานอัจฉริยะ 
งบประมาณตั้งไว้  270,000 บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 200,980 บาท ขอโอน 40,๙00 
บาท (สี่หมื่นเก้าร้อยบาทถ้วน)  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  160,080 บาท (หนึ่งแสนหกหมื่นแปด
สิบบาทถ้วน) 

เพื่อโอนเพิ่มตั้งจ่ายรายการใหม่ 
-  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์
สำนักงาน  รายการ ซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบตั้งพ้ืนหรือแบบแขวน (ราคารวมค่าติดตั้ง) ขนาด 
24,000 บีทียู  จำนวน 1 เครื่อง ตั้งไว้จำนวน 40,900 บาท (สี่หมื่นเก้าร้อยบาทถ้วน)   

รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน  ๔๐,๙๐๐ บาท(สี่หม่ืนเก้าร้อยบาทถ้วน) 
กองคลัง  
ขอโอนลด 
-  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าใช้สอย  ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการ

ปฏิบัติราชการที่ไม่ลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ  โครงการจัดซื้อซอฟต์แวร์ 160,080บาท ขอโอน 
47,300 บาท (สี่หมื่นเจ็ดพันสามร้อยบาทถ้วน) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 112,780บาท (หนึ่งแสน
หนึ่งหมื่นสองพันเจ็ดร้อยแปดสิบบาทถ้วน) 

เพื่อโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
-  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารคลัง งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์

คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์  รายการดังต่อไปนี้ 
1.เครื่องพิมเลเซอร์หรือ led ขาวดำ จำนวน 1 เครื่อง ตั้งไว้จำนวน 3,300 บาท  
2.เครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ค สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง ตั้งไว้จำนวน 24,000 บาท 

/3.เครื่องคอมพิวเตอร์... 
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3.เครื่องคอมพิวเตอร์ All in one สำหรับสำนักงาน จำนวน 1 เครื่อง ตั้งไว้จำนวน 20,000 บาท 
(ตามรายละเอียดแนบท้าย) 
รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน  ๔๗,๓๐๐ บาท(สี่หม่ืนเจ็ดพันสามร้อยบาทถ้วน) 
กองการศึกษา  
ขอโอนลด 
-  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าใช้สอย  ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการ
ปฏิบัติราชการที่ไม่ลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ  โครงการจัดซื้อซอฟต์แวร์ระบบสำนักงาน
อัจฉริยะ งบประมาณตั้งไว้ 270,000  บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 112,780 บาท ขอโอน 
45,500 บาท (สี่หมื่นห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 67,280บาท (หกหมื่น
เจ็ดพันสองร้อยแปดสิบบาทถ้วน) 
เพื่อโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
-  แผนงานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 
เพ่ือจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกส่วน จำนวน 1 เครื่อง ตั้งไว้จำนวน 45,500 บาท (รายละเอียด
ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์) 
รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน  ๔๕,๕๐๐ บาท (สี่หม่ืนห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน) 
กองช่าง   
ขอโอนลด 
-  แผนอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการ
ปรับปรุงถนน (ลงหินคลุก) บ้านโพนงอย หมู่ที่ 11 สายจากหนองพิมาน -ไปทางทิศเหนือ (ดอน
น้ำเค็ม)  งบประมาณตั้งไว้ 104,900 บาท  บาท ขอโอนลด 100,000 บาท  งบประมาณคงเหลือ
หลังโอน 4,900 บาท 
เพื่อโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
-  แผนอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการ
ปรับปรุงถนนลงหินคลุก หมู่ที่ 11 บ้านโพนงอย  จากนานางมะลิ  แสนภูมิ-ไปทางทิศตะวันออก         
โอนเพิ่มจำนวน  100,000 บาท (หนึ่งแสนบาทถ้วน) (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) 
ฉบับเพ่ิมเติม 1/2567  หน้า 38 ข้อ 44) 
รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน  ๑๐๐,๐๐๐.- (หนึ่งแสนบาทถ้วน) 
โอนลด 

/1. แผนอุตสาหกรรมและการโยธา 
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1.  แผนอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  หมวดค่าท่ีดินและ
สิ่งก่อสร้าง  โครงการปรับปรุงถนน(เสริมหินคลุก) บ้านป่ายาง หมู่ที่ 4 สายที่นานางแดง นาสี -ไปโนน
ดินทราย  งบประมาณตั้งไว้ 131,500  บาท ขอโอนลด 131,500 บาท งบประมาณหลังโอน 0 
บาท 

2.  แผนอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  หมวดค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง  โครงการปรับปรุงถนน (ลงหินคลุก) บ้านโพนงอย หมู่ที่ 11 สายจากหนองพิมาน -ไปทาง
ทิศเหนือ(ดอนน้ำเค็ม)  งบประมาณตั้งไว้ 104,900 บาท  บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน 
4,900 บาทขอโอนลด 4,๙00 บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน 0 บาท 

3.  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าใช้สอย  ประเภทรายจ่าย
เกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่ลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ  โครงการจัดซื้อซอฟต์แวร์ระบบ
สำนักงานอัจฉริยะ งบประมาณตั้งไว้  270,000  บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 67,280บาท 
ขอโอน ๖๓,600 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน 3,680 บาท (ห้าหมื่นสามพันหกร้อยแปดสิบ
บาทถ้วน) 
เพื่อโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
-  แผนอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการ
ก่อสร้างถนนดินพร้อมลงลูกรัง หมู่ที่ 4  จากท่ีนานายบุญมา คัดทะจันทร์ ไปเชื่อมถนนลาดยาง-โพน
งอย โอนเพิ่ม  ๒๐0,000 บาท (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) ฉบับเพ่ิมเติม 
1/2567  หน้า 44 ข้อ 68) 
รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน  ๒๐๐,๐๐๐ บาท(สองแสนบาทถ้วน)  
ระเบียบ และข้อกฎหมาย 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕63 
ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
ข้อเสนอ/ข้อพิจารณา 
เพ่ือให้การดำเนินการเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร  

ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕63  จึงขอเสนอสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัยพิจารณาอนุมัติ
การโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ต่อไป 

 

/นายไพวัน... 
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นายไพวัน  โคตุทา  เชิญท่านวิเศษ  รัตนอุดมครับ 
ประธานสภาฯ       
 
นายวิเศษ  รัตนอุดม  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
สมาชิกสภา หมู่ที่ 8                สำหรับวันนี้ผมอยากเรียนถามว่า ประชุมครั้งที่แล้วมีเงินเหลือ 60,000.-บาท  
                                         แต่มาวันนี้วันที่ 14 พฤษภาคม 2567 มีเงินจัดซื้อเครื่องครุภัณฑ์หลายรายการ 
                                         เป็นเงินหลายแสนบาทสิ่งที่มีอยู่แล้วผมก็ไม่อยากให้ซื้อ ถ้าลงไปช่วยพี่น้อง 
                                         ประชาชนทั้ง 15 หมู่บ้านคงได้มากมาย เพราะชาวบ้านรอความช่วยเหลือจาก 
                                         สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมเห็นว่าควรชะลอไว้ก่อนขอบคุณครับ  

นายไพวัน  โคตุทา  เชิญท่านทองพิทักษ์  ใหม่แก้วครับ 
ประธานสภาฯ       

นายทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
สมาชิกสภา หมู่ที่ 5                ผมนายทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว  สมาชิกสภาหมู่ที่ 5 ผมเห็นด้วยกับท่านวิเศษ   

รัตนอุดมนะครับ เพราะตอนนี้ก็เข้าสู่ฤดูฝนแล้ว อยากให้ทำตามข้อบัญญัติ เรื่อง
ถนนหนทางก่อนเพราะถ้าปล่อยให้ฝนตกการดำเนินการจะลำบาก อุปกรณ์
สำนักงานก็สำคัญ ให้ชะลอไว้ก่อนถ้าประชุมสมัยหน้าหรือวาระหน้าค่อยนำเข้าสู่
วาระใหม่ เพราะตอนนี้เข้าสู่ฤดูฝนคงไม่ร้อนเท่าไหร่ เห็นใจชาวบ้านนะครับถนน
หนทางลำบาก ขอบคุณครับ  

นายไพวัน  โคตุทา  เชิญท่านสุชาติ  นามไพรครับ                                                                    
ประธานสภาฯ         

นายสุชาติ  นามไพร  เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ผมสุชาติ  นามไพร  
สมาชิกสภา หมู่ที่ 12               สมาชิกสภาหมู่ที่ 12 ตอนนี้เราอยู่ในระเบียบวาระที่ 5 โอนงบประมาณ 

รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2567  ตอนนี้เราทำหน้าที่ของ สมาชิกสภาท้องถิ่นทั้ง 
15 หมู่บ้าน อำนาจหน้าที่ของเราก็คือ คือตรวจสอบและกำกับดูแลผู้บริหารใน
การบริหารของท่าน  เราเป็นตัวแทนพ่ีน้องประชาชนนำปัญหาของพ่ีน้อง
ประชาชนเข้ามาแก้ไข ในส่วนนี้นะครับในมุมมองของผมที่เป็นสมาชิกท่านหนึ่ง
นะครับ ใน 4 รายการแรกท่ี เป็นวัสดุสำนักงานนะครับ รวมกันแล้ว 4 รายการ
แรก เป็นเงิน 165,000.- บาท ขอย้อนกลับไปยังประชุมเมื่อวันที่ 1 พฤษภาคม 
2567 ที่ผ่านมา ตามที่ท่านวิเศษ  รัตนอุดมได้สอบถามเรื่องงบประมาณว่าไป
ยังไงมายังไง 

/ซึ่งทางผู้บริหาร... 
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ซึ่งทางผู้บริหารได้ตอบว่าหลังจากที่กันเงินรายจ่ายประจำไว้แล้วเหลือเงินอยู่ที่ 
หกหมื่นบาท แต่ ณ วันนี้ ทางผู้บริหารได้ตั้งงบประมาณการโอนจ่าย  เป็นเงิน 
465,000.-บาท รวมถนน 2 เส้นและครุภัณฑ์ในสำนักงาน น่าจะมีเงินอุดหนุน
เข้ามาให้กับองค์กรของเราเพื่อจะนำไปพัฒนา ในส่วนของงานก่อสร้างที่พ่ีน้อง
ประชาชนเดือดร้อน ซึ่งช่วงนี้เข้าสู่หน้าฝน ถนนหนทางก็ทรุดโทรมตามกาลเวลา 
อยากให้ผู้บริหารแก้ไขปัญหาของพ่ีน้องประชาชนก่อน ขอบคุณครับ 

นายไพวัน  โคตุทา  เราอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5 พิจารณาโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 
ประธานสภาฯ                       2567 มีท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติม เชิญท่านนายกครับ 
 
นายพลกฤต  อินทร์โท่โล่           ขอบคุณท่านไพวัน โคตุทา ประธานสภามืออาชีพครับ ข้อซักถามเดี๋ยวตอบที 
นายกอบต.                             ละข้อ สำหรับท่านวิเศษ รัตนอุดม สอบถามเรื่องการใช้จ่ายงบประมาณ ที่ผมได้ 
                                           นำเรียนเมื่อคราวประชุมครั้งที่แล้วเงินอุดหนุน ณ ตอนนี้ก็มีแค่นี้ครับ เงินยังไม่ 
                                           เข้ามาท่านวิเศษ อาจจะเข้าใจอะไรผิดนิดนึงนะครับ คือเอกสารที่เราส่งให้ 
                                           ท่านนั้น เป็นเอกสารที่ขอโอนงบประมาณ การโอนงบประมาณไม่ใช่ตัวเงินที่มี 
                                           อยู่ เช่นซอฟแวร์ที่ผมตั้งไว้ 270,000 ผมประเมินไว้แล้วว่าไม่มีประโยชน์                  
                                           ถ้าสิ่งที่ไม่มีประโยชน์เราก็แปลไปทำท่ีมีประโยชน์ ทางเจ้าหน้าที่หลายคนที่ย้าย 
                                           มาใหม่ เขายังไม่มีโต๊ะทำงาน ไม่มีเครื่องคอมพิวเตอร์ เราเลยต้องอำนวยความ 
                                           สะดวกให้เขา พักหลังมานี้ยังไม่ได้รับหนังสือร้องเรียน ผมเลยปรึกษากับท่าน 
                                           ปลัดว่าจัดซื้อเอาเข้าเป็นแผนก่อนได้มั้ยในเรื่องคอมพิวเตอร์แล้วก็เครื่องปริ้น 
                                           เพราะหลายตัวก็พังแล้ว สิ่งที่นำเสนอเป็นเพียงแผนนะครับไม่ใช่จะดำเนินการ                     
                                           จัดซื้อตอนนี้   มันคนละส่วนกับเงินหกหมื่นนะครับท่านวิเศษ บางทีผมอาจจะ 
                                           นำเสนอเร็วไปหน่อยเลยอาจจะทำให้ท่านไม่เข้าใจ  หากที่เสนอไปยังไม่สำคัญ 
                                           เป็นอำนาจของสภานะครับ ถ้าไม่เห็นชอบพิจารณาเป็นโครงการไปก็ได้หรือ 

 ทั้งหมดก็ได้ งานก่อสร้างผมไม่ได้ละเลยท่านมีเรื่องเดือดร้อนอะไรชาวบ้านมี  
เรื่องเดือดร้อนอะไร ให้ร้องเรียนเข้ามาการร้องเรียนไม่ใช่ว่าจะดำเนินการได้เลย
ต้องดูงบประมาณก่อน ถ้าท่านเดือดร้อนไม่ร้องเรียนมาผมก็ไม่รู้ว่าจะนำ
งบประมาณไปใช้ในส่วนใด ที่เร่งด่วนจริงๆของหมู่ที่ 11 บ้านโพนงอย ผมอนุมัติ
ไปแล้วนะครับเหลือขั้นตอนการเซ็นต์สัญญาเมื่อวานประชุมเจ้าหน้าที่ก็ได้
นำเสนอไปแล้วแจ้งเจ้าหน้าที่คลังไปแล้วว่าจำเป็นจริงๆ สิ่งไหนที่สำคัญผมก็
ดำเนินการให้นะครับ ส่วนของท่านสมาชิกสภาหมู่ที่ 8 ท่านวิเศษกรุณาร้องเรียน
มา ผมให้ช่างออกไปสำรวจประมาณการจะใช้เงินให้คุ้มค่าที่สุด ให้ท่านได้
ประโยชน์มากที่สุด 

/ตอนนี้ของท่านวิเศษ... 
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ตอนนี้ของท่านวิเศษกำลังประมาณราคา เพ่ือรอการอนุมัติต่อไป คาดว่าช่วง
ปลายเดือนนี้เงินน่าจะเข้ามาในข้อบัญญัติน่าจะได้เริ่มดำเนินการแล้ว ผมอยาก
นำเรียนทุกท่านทางโทรศัพท์แล้วกันหากหมู่ไหนที่จะต้องทำเร่งด่วนก่อน  
สอดคล้องกับข้อที่ 2 ของท่านทองพิทักษ์ สมาชิกสภาหมู่ที่ 5 ท่านเห็นว่าความ
เดือดร้อนของพี่น้องประชาชนมากเกินกว่าครุภัณฑ์สำนักงาน  ความจำเป็นมีทุก
อย่างแต่ผมก็ฟังเสียงท่านเพราะ ท่านก็คือประชาชน ผมก็เป็นประชาชน ผมก็ฟัง
เสียงตัวเองเหมือนกัน เพราะฉะนั้นเป็นคำตอบเดี๋ยวกันกับท่านวิเศษขอให้ท่าน
ร้องเรียนมาหากท่านจะแปรญัญญัติหรือไม่เห็นด้วยกับครุภัณฑ์ท่านสามารถ
เปลี่ยนเป็นโครงการอื่นได้ เป็นโครงการก่อสร้างได้ ให้ท่านสมาชิกสภาตกลงกัน
ว่าจะให้ใครให้หมู่ใดก่อนเพราะงบประมาณค่อนข้างจำกัด เราดูตามความจำเป็น 
ความเหมาะสม ท่านประธานสภาที่ท่านกรุณานำเสนอว่าหมู่บ้านท่านได้ลูกรัง
เส้นเดียว แสนกว่าบาท จริงๆแล้วไม่ผิดครับถูกต้องครับท่านประธาน หมู่ที่ 18 
ได้ลูกรังเส้นเดียว แต่ปีแรกท่ีผมเข้ามาท่านขอไฟก่อนในข้อบัญญัติมีไฟ เลยได้
อุดหนุนการไฟฟ้าให้หมู่ที่ 18 จำนวน หนึ่งแสนบาทพอมาปีที่สองท่านได้ลูกรัง
เส้นเดียวแล้วจะมีหินคลุกเส้นหนึ่ง จากแยกช.ชลิดาขึ้นไปหมู่ที่ 18 เชื่อมกัน
ระหว่างหมู่ที่ 5 กับหมู่ที่ 18 จริงๆแล้วเป็นพื้นที่เดียวกัน เราทำหินคลุกมาจาก
ปากทางยาวมาถึงแยกช.ชลิดาแล้ว  หากเราจะทำจากหมู่ที่ 18 มาสุด คสล.  
ตรงนี้งบประมาณเราไม่พอ ก็จะเป็นการทิ้งช่วงพอเว้นช่วงชาวบ้านก็จะมองว่า
ทำไมเราถึงทำไม่ให้มันสุดเนื่องจากงบประมาณเราไม่พอ ปีนี้โครงการหมู่ที่ 18  
สองแสนหนึ่งหมื่นหกพันก็ถือว่าผมชดเชยให้นะครับ ตอนนี้งบประมาณเรายัไม่
มาคาดว่าเดือนหน้าเดี๋ยวผมจะดำเนินการให้ท่านก่อนเลยนะครับ ส่วนคำตอบ
ของท่านสุชาติก็สอดคล้องกับท่านวิเศษ ท่านทองพิทักษ์ นะครับ เราตอบได้ว่า
อันไหนจำเป็นกว่ากัน แต่สิ่งสำคัญท่ีสุดคือความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชน
เรามาจากประชาชน มีสมาชิกท่านใดที่จะนำเสนอปัญหาอีกม้ัยครับ 
     

นายไพวัน โคตุทา  มีสมาชิกท่านใดเสนออะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอ  
ประธานสภาอบต.     ผมขอสอบถามว่าเราจะโอนลดโอนเพิ่มทีละโครงการหรือทั้งรายการ โปรดยกมือ

ครับ เชิญท่านสุภี  นาหา ครับ 

นางสาวสุภี  นาหา กราบเรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันขอเสนอ 
สมาชิกสภา หมู่ที่ 9                เสนอทีละโครงการค่ะ 
 

/นายไพวัน... 
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นายไพวัน โคตุทา  มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนมั้ยครับ เป็นเราจะโอนลดทีละรายการนะครับ  
ประธานสภาอบต.     เชิญท่านปลัดเพิ่มเติมครับ 
 
พ.อ.อ วิชยุตฆ์  เทียมปาก    เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกทุกท่าน ขออนุญาตชี้แจงเพื่อความเป็น 
เลขานุการสภาฯ                      แนวทางเดียวกันในการขอมติ ญัตติที่ท่านประธานสภาเสนอมาท้ังหมด 5 กอง  
                                          5 หน่วยงาน ตรวจสอบภายใน สำนักปลัด กองคลัง กองการศึกษา กองช่าง จะ 
                                          มีกองช่างกองเดียวที่โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เราจะขอมติ 6 รายการ ก็คือ  
                                          หนว่ยงานตรวจสอบ 1 รายการ  สำนักปลัด 1 รายการ กองคลัง 1 รายการ  
                                          กองการศึกษา 1  รายการ  และกองช่าง  2  รายการ ขอมติครั้งละรายการ                 
                                          6 ครั้ง 5 กองเพ่ือเป็นแนวทางเดียวกัน เชิญท่านประธานครับ  

นายไพวัน  โคตุทา                   ท่านสมาชิกคงเข้าใจนะครับผมจะขอมติที่ประชุม ในการโอนงบประมาณของ 
ประธานสภาอบต.                    หน่วยตรวจสอบภายใน ขอโอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป  
                                           หมวดค่าใช้สอย  ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่ลักษณะ 
                                           รายจ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ  โครงการจัดซื้อซอฟต์แวร์ระบบสำนักงานอัจฉริยะ  
                                          งบประมาณตั้งไว้  270,000  บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 232,280  
                                          บาท ขอโอน 31,300 บาท ( สามหมื่นหนึ่งพันสามร้อยบาทถ้วน) งบประมาณ 
                                          คงเหลือหลังโอน 200,980 บาท ( สองแสนเก้าร้อยแปดสิบบาทถ้วน) เพ่ือโอน 
                                           ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 1.แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป             
                                           งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์   
                                           รายการเครื่องคอมพิวเตอร์ All in one จำนวน  1  เครื่อง ตั้งไว้ จำนวน  
                                           20,000 บาท (สองหมื่นบาทถ้วน) 2.  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหาร 
                                           ทั่วไป งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน รายการโต้ะ 
                                           ทำงานขนาด 5 ฟุต จำนวน  1  ตัว ตั้งไว้ จำนวน 8,000 บาท (แปดพันบาท 
                                           ถ้วน) 3.  แผนงานบรหิารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน  หมวดค่า 
                                           ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์  รายการเครื่อง              
                                           พิมเลเซอร์หรือ led ขาวดำ จำนวน  1  เครื่อง  ตั้งไว้จำนวน  3,300 บาท  
                                           (สามพันสามร้อยบาทถ้วน)รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน  31,300  
                                           บาท(สามหมื่นหนึ่งพันสามร้อยบาทถ้วน) สมาชิกท่านใดอนุมัติ ขอยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม     ไม่มี    

/  นายไพวัน... 
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นายไพวัน  โคตุทา                   ผมจะขอมติที่ประชุมถ้าท่านสมาชิกท่านใด ไมอ่นุมัติหน่วยตรวยสอบภายใน 
ประธานสภาอบต.                    เพ่ือโอนไปตั้งเป็นรายการใหม่ ขอยกมือครับ    
 
มติที่ประชุม     ไม่อนุมัติ  13 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)      
 
นายไพวัน  โคตุทา                   ผมจะขอมติที่ประชุมในการโอนงบประมาณสำนักปลัด 
ประธานสภาอบต.                    ขอโอนลดแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าใช้สอย   
                                           ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการ ปฏิบัติราชการที่ไม่ลักษณะรายจ่ายงบ 
                                           รายจ่ายอื่นๆ  โครงการจัดซื้อซอฟต์แวร์ระบบสำนักงานอัจฉริยะ งบประมาณ            
                                           ตั้งไว้  270,000 บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 200,980 บาท ขอโอน  
                                           40,๙00 บาท (สี่หมื่นเก้าร้อยบาทถ้วน)  งบประมาณคงเหลือหลังโอน   
                                           160,080 บาท (หนึ่งแสนหกหมื่นแปดสิบบาทถ้วน)เพ่ือโอนเพิ่มตั้งจ่าย 
                                           รายการใหม ่แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบลงทุน  หมวดค่า 
                                           ครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน รายการ ซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบตั้งพ้ืน 
                                           หรือแบบแขวน (ราคารวมค่าติดตั้ง) ขนาด 24,000 บีทียู  จำนวน 1 เครื่อง  
                                           ตั้งไว้จำนวน 40,900 บาท (สี่หมื่นเก้าร้อยบาทถ้วน) รวมโอนตั้งจ่ายเป็น 
                                           รายการใหม่ จำนวน  ๔๐,๙๐๐ บาท (สี่หมื่นเก้าร้อยบาทถ้วน)สมาชิกท่านใด 
                                           อนุมัติ ขอยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม     ไม่มี      

นายไพวัน  โคตุทา                   ผมจะขอมติที่ประชุมถ้าท่านสมาชิกท่านใด ไมอ่นุมัติสำนักปลัดเพื่อโอนไปตั้ง 
ประธานสภาอบต.                    เป็นรายการใหม่ขอยกมือครับ    
 
มติที่ประชุม     ไม่อนุมัติ  13 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)      
 
นายไพวัน  โคตุทา                   ผมจะขอมติที่ประชุมในการโอนงบประมาณกองคลัง 
ประธานสภาอบต.                    ขอโอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าใช้สอย   
                                           ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่ลักษณะรายจ่ายงบ 
                                           รายจ่ายอื่นๆ  โครงการจัดซื้อซอฟต์แวร์ 160,080บาท ขอโอน 47,300        
                                           บาท (สี่หมื่นเจ็ดพันสามร้อยบาทถ้วน) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 112,780 
                                           บาท (หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นสองพันเจ็ดร้อยแปดสิบบาทถ้วน) 

/เพ่ือโอน... 
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                         เพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม ่แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารคลัง               
                         งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์   
                         รายการดังต่อไปนี้ 

1. เครื่องพิมเลเซอร์หรือ led ขาวดำ จำนวน 1 เครื่อง ตั้งไว้จำนวน 3,300 
บาท  

2. เครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ค สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง ตั้งไว้
จำนวน 24,000 บาท 

3. เครื่องคอมพิวเตอร์ All in one สำหรับสำนักงาน จำนวน 1 เครื่อง ตั้งไว้
จำนวน 20,000 บาท (ตามรายละเอียดแนบท้าย) รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
จำนวน  ๔๗,๓๐๐ บาท (สี่หมื่นเจ็ดพันสามร้อยบาทถ้วน)สมาชิกท่านใดอนุมัติ ขอยกมือ
ครับ 

 
มติที่ประชุม     ไม่มี      
 
นายไพวัน  โคตุทา                   ผมจะขอมติที่ประชุมถ้าท่านสมาชิกท่านใด ไม่อนุมัติกองคลังเพ่ือโอนไปตั้ง 
ประธานสภาอบต.                    เป็นรายการใหมข่อยกมือครับ    
 
มติที่ประชุม     ไม่อนุมัติ  13 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)  
 
นายไพวัน  โคตุทา                   ผมจะขอมติที่ประชุมในการขอโอนงบประมาณกองการศึกษา 
ประธานสภาอบต.                    ขอโอนลดแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าใช้สอย   
                                          ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่ลักษณะรายจ่ายงบ  
                                          รายจ่ายอื่นๆ  โครงการจัดซื้อซอฟต์แวร์ระบบสำนักงานอัจฉริยะ งบประมาณ 
                                          ตั้งไว้ 270,000  บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 112,780 บาท ขอโอน  
                                          45,500 บาท (สี่หมื่นห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน) งบประมาณคงเหลือหลังโอน  
                                          67,280บาท (หกหมื่นเจ็ดพันสองร้อยแปดสิบบาทถ้วน) 

                         เพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม ่แผนงานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  
                         งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน เพ่ือจัดซื้อ 
                         เครื่องปรับอากาศแบบแยกส่วน จำนวน 1 เครื่อง ตั้งไว้จำนวน 45,500 บาท  
                         (รายละเอียดตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์) 

/รวมโอนตั้งจ่าย... 
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                         รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน  ๔๕,๕๐๐ บาท (สี่หมื่นห้าพันห้าร้อย 
                         บาทถ้วน) สมาชิกท่านใดอนุมัติขอยกมือครับ 

มติที่ประชุม     ไม่มี    
   
นายไพวัน  โคตุทา                   ผมจะขอมติที่ประชุมถ้าท่านสมาชิกท่านใดไมอ่นุมัติกองการศึกษาเพ่ือโอนไปตั้ง 
ประธานสภาอบต.                    เป็นรายการใหม่ขอยกมือครับ    
 
มติที่ประชุม     ไม่อนุมัติ  13 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)  
 
นายไพวัน  โคตุทา                   ผมจะขอมติที่ประชุมในการขอโอนงบประมาณกองช่าง 
ประธานสภาอบต.                    ขอโอนลดแผนอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าที่ 
                                           ดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการปรับปรุงถนน (ลงหินคลุก) บ้านโพนงอย หมู่ที่ 11  
                                           สายจากหนองพิมาน -ไปทางทิศเหนือ (ดอนน้ำเค็ม)  งบประมาณตั้งไว้  
                                           104,900 บาท  บาท ขอโอนลด 100,000 บาท  งบประมาณคงเหลือหลัง 
                                           โอน 4,900 บาท เพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนอุตสาหกรรมและ 
                                           การโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการ 
                                           ปรับปรุงถนนลงหินคลุก หมู่ที่ 11 บ้านโพนงอย  จากนานางมะลิ  แสนภูมิ-ไป 
                                           ทางทิศตะวันออก โอนเพ่ิมจำนวน  100,000 บาท (หนึ่งแสนบาทถ้วน) (ตาม               
                                           แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) ฉบับเพ่ิมเติม 1/2567  หน้า 38  
                                           ข้อ 44) รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน ๑๐๐,๐๐๐.- (หนึ่งแสนบาท  
                                           ถ้วน) สมาชิกท่านใดอนุมัติขอยกมือครับ 

มติที่ประชุม     อนุมัติ  13  เสียง     
 
นายไพวัน  โคตุทา                   ผมจะขอมติที่ประชุมถ้าท่านสมาชิกท่านใดไมอ่นุมัติ กองช่าง 
ประธานสภาอบต.                    เพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ขอยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม     ไม่อนุมัติ  -  เสียง   งดออกเสียง 1 เสียง ( ประธานสภา )  
 
นายไพวัน  โคตุทา                   ผมจะขอมติที่ประชุมในการขอโอนงบประมาณกองช่าง 
ประธานสภาอบต.                    โอนลด 1.  แผนอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน       

/หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง... 
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                                            หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการปรับปรุงถนน(เสริมหินคลุก)                   
                                           บ้านป่ายาง หมู่ที่ 4 สายที่นานางแดง นาสี -ไปโนนดินทราย  งบประมาณตั้งไว้  
                                           131,500 บาท ขอโอนลด 131,500 บาท งบประมาณหลังโอน 0 บาท 

          2.  แผนอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  หมวดค่าที่ดินและ 
          สิ่งก่อสร้าง  โครงการปรับปรุงถนน (ลงหินคลุก) บ้านโพนงอย หมู่ที่ 11 สาย 
          จากหนองพิมาน -ไปทางทิศเหนือ(ดอนน้ำเค็ม)  งบประมาณตั้งไว้ 104,900  
          บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน 4,900 บาทขอโอนลด 4,๙00 บาท   
          งบประมาณคงเหลือหลังโอน 0 บาท 
         3.  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าใช้สอย  ประเภท 
         รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่ลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ    
         โครงการจัดซื้อซอฟต์แวร์ระบบสำนักงานอัจฉริยะ งบประมาณตั้งไว้  270,000   
         บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 67,280บาท ขอโอน ๖๓,600 บาท  
         งบประมาณคงเหลือหลังโอน 3,680 บาท (ห้าหมื่นสามพันหกร้อยแปดสิบบาท 
         ถ้วน) 

                        เพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
                         -  แผนอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  หมวดค่าที่ดินและ 
                         สิ่งก่อสร้าง  โครงการก่อสร้างถนนดินพร้อมลงลูกรัง หมู่ที่ 4 จากที่นานายบุญมา  
                         คัดทะจันทร์ ไปเชื่อมถนนลาดยาง-โพนงอย โอนเพิ่ม  ๒๐0,000 บาท (ตาม 
                         แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) ฉบับเพ่ิมเติม 1/2567  หน้า 44   
                         ข้อ 68) รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน  ๒๐๐,๐๐๐ บาท(สองแสน 
                        บาทถ้วน)สมาชิกท่านใดอนุมัติขอยกมือครับ 

 
มติที่ประชุม     อนุมัต ิ 13  เสียง     
 
นายไพวัน  โคตุทา                   ผมจะขอมติที่ประชุมในการโอนงบประมาณกองช่าง เพื่อโอนไปตั้งจ่าย 
ประธานสภาอบต.                    เป็นรายการใหม่ สมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ขอยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม     ไมอ่นุมัติ  -  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง ( ประธานสภาฯ )  
 
 

/ระเบียบวาระท่ี 6... 
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ระเบียบวาระท่ี 6   เรื่องอ่ืนๆ      

นายไพวัน โคตุทา  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 6 เชิญท่านทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว สมาชิกสภาหมู่ที่ 5  
ประธานสภาฯ     
 
นายทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
สมาชิกสภา หมู่ที่ 5                 ผมนายทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว สมาชิกสภาอบต. หมู่ที่ 5 ขอขอบคุณท่านนายก 
                                         อบต. ว่าถ้ามีเรื่องเร่งด่วนหรือปัญหาอะไรให้แจ้งเข้ามา โครงการที่ผมได้ส่งเข้ามา  
                                         คุยในสภาก็คุยหลายครั้ง ตรงเมรบุ้านหนองส้าว ที่ชำรุดตรงคอนกรีต ท่านนายก 
                                         ว่าจะทำให้ผ่านไปหลายเดือนแล้วจะให้มีคนเจ็บคนตายก่อนหรอครับท่านถึงจะ 
                                         ทำให ้
 
นายไพวัน โคตุทา  เชิญท่านสุภี  นาหา สมาชิกสภา หมู่ที่ 9 ครับ 
ประธานสภาฯ  

     

นายบุญสงค์  สีสินธ์  เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา หมู่ที่ 6                 ดิฉัน นางสุภ ี นาหา ขอฝากท่านประธาน 2 เรื่องถึงผู้บริหาร เรื่องท่ี 1 

เรื่องน้ำประปาชาวบ้านเดือดร้อนมาก เรื่องที่ 2 ไฟฟ้าแสงสว่าง จุดแรก                 
บ้านนายชัยวัฒน์  นาหา จุดที่สอง บ้านนางสุกัญญา  เวียงคำ  
 

นายไพวัน โคตุทา  ฝากท่านปลัดด้วยครับเรื่องไฟฟ้า เชิญท่าน บุญสงค์  สีสินธ์ สมาชิกสภา หมู่ที่ 6  
ประธานสภาฯ  

              
นายบุญสงค์  สีสินธ์  เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา หมู่ที่ 6                 กระผม นายบุญสงค์  สีสินธ์ สมาชิกสภาหมู่ที่ 6 เนื่องด้วยบ้านสะแบงได้ขุดเจาะ 
                                         น้ำบาดาลแล้วฝากท่านประธานสภาถึงผู้บริหารอยากให้ช่วยทำถนนให้ด้วย เส้น 
                                         แม่ลีไปถึงนายอำนวยชัย  นามณี ให้สัญจรไปมาได้สะดวก เพ่ือจะได้ติดตั้งไฟฟ้า              
                                         ให้นายกพิจารณาด้วยครับ 
นายไพวัน  โคตุทา                  มีท่านใดจะเสนออะไรเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญท่านนายกอบต.ครับ 
ประธานสภาฯ    
     
นายพลกฤต  อินทร์โท่โล่  เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตหารือ 
นายกอบต.                          หมู่ที่ 5 ท่านทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว เส้นหลังวัดหน้าเมรุ ผมรู้ว่าความเดือดร้อน 

                                        /ของพ่ีน้อง... 
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                                         ของพ่ีน้องประชาชน มากแค่ไหน หนังสือร้องเรียนก็มีแล้ว  ประมาณการ 
                                         ประมาณแล้ว รออนุมัติ ทราบดีว่าผมพร้อมที่จะทำถึงไม่จะไม่สอดคล้องกับที่ท่าน 
                                         สมาชิกสภาเสนอผม ทำม้ัยผู้บริหารไม่ทำในข้อบัญญัติก่อน ท่านเรียงคิวให้ผม 

                    ได้มั้ยครับ หากผมไปทำให้ท่านทองพิทักษ์ ท่านประธานสภาก็จะว่า 2 ปีแล้วยัง  
          ไม่ได้ทำ ผมหนักใจเพราะผมเกรงใจท่านไม่รู้จะเลือกใครดี ไม่รู้จะเลือกเส้นไหนดี  
          ท่านประชุมนอกรอบเขียนให้ผมหน่อย ผมพร้อมที่จะทำให้ท่านหากท่าน 
          ประธานสภาบอกว่าทำให้ผมก่อนหมู่ 18 คิวต่อไปท่านทองพิทักษ์ได้มั้ย ok ครับ 
          บอกผมหน่อยผมทำไม่ถูก เพราะผมอาศัยอำนาจสภา ในการเลือก ผมฟังเสียง  
          ประชาชนเสมอ ส่วนหมู่ 9 เดี๋ยวพรุ่งนี้ผมจะให้น้องๆช่างไฟออกไปดูให้รถพ่ึงซ่อม 
          เสร็จครับ หมู่ที่ 6 ผมขออนุญาตสอบถามนิดนึงเส้นแม่ดีอยู่ในแผนหรือยัง กรณีที่ 
          อยู่ในแผนแล้ว ไม่มีปัญหาแต่มันเป็นถนนแล้วหรือยัง เป็นแล้วต้องการจะขยาย 
          ใช่มั้ย การขยายหมายถึง เป็นการก่อสร้างใหม่ ต้องอยู่ในข้อบัญญัติ ผมขอ 
          อนุญาตเรียนหารือทุกท่านนะครับในเมื่อบ้านสะแบงเขาเดือดร้อน ผมมี 
          งบประมาณท่ีท่านไม่อนุมัติไปเมื่อกี้ อยู่สองแสนกว่าบาท หาเวลาเปิดวิสามัญ 
         เดี๋ยวผมจะทำให้ ของท่านหมู่ 6 ต้องอยู่ในข้อบัญญัติเท่านั้นนะครับเพราะเป็น 
         การก่อสร้างแต่ของท่านทองพิทักษ์ หมู่ที่ 5 นั้นสามารถใช้งบซ่อมแซมได้ นี้ละ 
         ครับความรู้ที่ผมไปอบรมมานำเสนอท่านแต่ไม่สามารถที่จะเสนอท่านให้รู้ว่าวันนี้ 
         ผมไปอบรมอะไรมา ต้องอาศัยช่วงทำงานร่วมกันซะมากกว่า ขอบคุณครับ  

นายไพวัน  โคตุทา                 มีท่านใดที่จะเพ่ิมเติมอะไรอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอปิดการประชุมครับ    

ประธานสภาฯ      

ปิดประชุมเวลา 12.20 น. 

พ.อ.อ.              ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                                   (วิชยุตฆ์  เทียมปาก) 
                              เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย 
 

        (ลงชื่อ)        ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                                                 (นายไพวัน  โคตุทา ) 
                                      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย 
  



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

            (ลงชื่อ)                   ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                           ( นางอนงค์  ศรีทอง ) 
 

            (ลงชื่อ)       กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                           ( นายสุชาติ  นามไพร ) 
 

            (ลงชื่อ)            กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                         (นายทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว)     
 
 
 
 
 
 
      
                 
 
 
 
       


